C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Zacariastiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta 852 en gasolina
y corta 9 céspedes (cobra 812 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Zacarias 1.
cada mes?
2.

2) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 7 cqjas para enviar. Desafortunadamente, esto || 3
fue 21 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,

¢cudl es el peso maximo de envio por pedido? 4
5.
3) Leonardo vendia dibujos por §3 cada uno. Por cada dibujo 10 que vendio, tuvo que usar 87
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 10 dibujos ? 6.
7.
4) Un chef compré 5 bolsas de manzanas por §18. Cada bolsa tenia 6 manzanas, pero tuvo 8.

guetirar las 7 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

5) Paraun proyecto, un constructor compré 3 cajas de pernosy cada caja contenia 12 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 1 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

6) Paralaferiade ciencias, Sofiaqueriaver cuantos minutos de los videos que miraba eran
anuncios. Vio 5 videos y cada video duraba 10 minutos. Después de ver los videos, calculd
gue habia visto 2 minutos de anuncios en todos los videos. ¢Cuantos minutos no fueron
anuncios?

7) Paralaventadel 15 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cgjas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 8. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el
aniversario?

8) Nataliacomprd 5 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cgja tenia9 caramelos en su
interior, decidio regalar a Samuel 19 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Natalia
después de darle a Samuel sus piezas?

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Zacariastiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta 852 en gasolina
y corta 9 céspedes (cobra 812 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Zacarias 1. 56
cada mes?
2, 35
23

2) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 7 cqjas para enviar. Desafortunadamente, esto || 3
fue 21 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,

¢cudl es el peso méximo de envio por pedido? 4 23
5, 35
3) Leonardo vendia dibujos por §3 cada uno. Por cada dibujo 10 que vendio, tuvo que usar 87
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 10 dibujos ? 6. 48
7 82
4) Un chef compré 5 bolsas de manzanas por §18. Cada bolsa tenia 6 manzanas, pero tuvo 8. 26

guetirar las 7 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

5) Paraun proyecto, un constructor compré 3 cajas de pernosy cada caja contenia 12 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 1 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

6) Paralaferiade ciencias, Sofiaqueriaver cuantos minutos de los videos que miraba eran
anuncios. Vio 5 videos y cada video duraba 10 minutos. Después de ver los videos, calculd
gue habia visto 2 minutos de anuncios en todos los videos. ¢Cuantos minutos no fueron
anuncios?

7) Paralaventadel 15 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cgjas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 8. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el
aniversario?

8) Nataliacomprd 5 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cgja tenia9 caramelos en su
interior, decidio regalar a Samuel 19 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Natalia
después de darle a Samuel sus piezas?

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

